



## ***In vivo* study of optical speckle decorrelation time across depths in the mouse brain: erratum**

**MUHAMMAD MOHSIN QURESHI,<sup>1,4</sup> JOSHUA BRAKE,<sup>2,4</sup> HEE-JAE JEON,<sup>1</sup> HAOWEN RUAN,<sup>2</sup> YAN LIU,<sup>2</sup> ABDUL MOHAIMEN SAFI,<sup>1</sup> TAE JOONG EOM,<sup>3</sup> CHANGHUEI YANG,<sup>2</sup> AND EUIHEON CHUNG<sup>1,\*</sup>**

<sup>1</sup>*Department of Biomedical Science and Engineering, Institute of Integrated Technology (IIT), Gwangju Institute of Science and Technology (GIST), 123 Cheomdangwagi-Ro, Buk-gu, Gwangju 61005, South Korea*

<sup>2</sup>*Department of Electrical Engineering, California Institute of Technology, Pasadena, California 91125, USA*

<sup>3</sup>*Advanced Photonics Research Institute, Gwangju Institute of Science and Technology (GIST), 123 Cheomdangwagi-Ro, Buk-gu, Gwangju 61005, South Korea*

<sup>4</sup>*Co-first authors with equal contribution*

*\*ogong50@gist.ac.kr*

**Abstract:** We correct values listed in the main text of our recent paper: [Biomed. Opt. Express **8**(11), 4855–4864 (2017)].

© 2017 Optical Society of America under the terms of the [OSA Open Access Publishing Agreement](#)

**OCIS codes:** (030.6140) Speckle; (170.3660) Light propagation in tissues; (170.7050) Turbid media.

The last sentence of the 2<sup>nd</sup> paragraph of section “4. Results” should read

“The respective mean decorrelation times for 1.1, 1.8, 2.5, and 3.2 mm depth of point-like source are 5.3, 1.5, 0.37, and 0.26 ms, with standard deviations of 4.8, 1.6, 0.16, 0.13 ms.” instead of the version in the manuscript (copied below) which contains incorrect values.

“The respective mean decorrelation times for 1.1, 1.8, 2.5, and 3.2 mm depth of point-like source are 7.5, 3.5, 1.1, and 0.6 ms, with standard deviations of 5.9, 2.4, 0.6, and 0.3 ms.”